@ Sauna-Thermometer / Hygrometer

Saunen entspannt, hélt Sie fit und gesund. Aber nur, wenn's
richtig gemacht wird. Temperatur und Luftfeuchtigkeit mus-
sen stimmen.

Mit Sauna-Messgeréten von TFA haben Sie alles im Blick:

e Die Temperatur — mit unseren mechanischen Bimetall-
Thermometern, bestens geeignet fiir die schnell wech-
selnden Temperaturen in Saunen

¢ Die Luftfeuchtigkeit - mit speziell fiir Saunen entwickel-
ten Hygrometern

Hoéchste Genauigkeit durch ein besonderes Priifverfahren
und die Verwendung von hitzebesténdigen Materialien garan-
tieren Ihnen ein Maximum an Sicherheit und Qualitét fir alle
Gerdéte. Hergestellt in Deutschland.

Viel SpaB!

So bleibt Ihr Gerét in Bestform

e Thermometer und Hygrometer sind ab Werk einge-
stellt. Wollen Sie die Genauigkeit (iberpriifen, legen Sie
es 30 Minuten neben ein gut eingestelltes Gerat und ver-
gleichen Sie die Werte. Mit einem kleinen Schraubendre-
her kénnen Sie auf der Riickseite eine Nachjustierung des
Zeigers vornehmen.

e Damit das Hygrometer auch auf Dauer zuverladssig arbei-
tet, muss es regelméBig regeneriert werden. Dazu wird
das Gerdt 20 Minuten lang in ein feuchtes Tuch gehiillt.
Danach sollte der Zeiger auf 90-99 % stehen, ansonsten
ist eine Nachjustierung mit einem Referenzgerét erforder-
lich (wie oben beschrieben).

Eine ausfiihrliche Anleitung erhalten Sie unter:
www. tfa-dostmann.de/Service

Sauna thermometer / hygrometer

Taking a sauna bath is relaxing, keeps you in shape and helps
you stay healthy. It is important to do it properly and safely.
Temperature and humidity must be correct to ensure you have
an enjoyable experience.

With our sauna measuring devices you will have every-

thing under control:

e Temperature - our mechanic bimetal thermometers are
particularly suitable for the fast-changing temperatures in
saunas

e Humidity - our hygrometers are especially developed for
sauna use

Highest precision - special test methods and heat-resistant
materials assure you the maximum in reliability of all devices.
Made in Germany.

Enjoy your sauna!

This will keep your device in top shape

e Thermometer and hygrometer have been adjusted in
the factory. If you want to check the accuracy, place it
next to a well-set device for 30 minutes and compare the
values. To readjust, turn the adjusting screw on the back
with a small screwdriver.

e |n order to ensure long-term reliable measurements, the
hygrometer should be regenerated regularly. Wrap the
device with a damp cloth and leave it for 20 minutes.

After that, the humidity displayed should be between 90 to
99% RH, otherwise re-adjustment with a reference device
is required (as described above).

Detailed instructions can be found under:
www. tfa-dostmann.de/Service
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@ Bedienungsanleitung

Instruction manual

@ Mode d’emploi

@ Istruzioni per I'uso
@ Gebruiksaanwijzing
@ Instrucciones de uso

WHcTpykums
i

Sauna 70 ... 100°C 5...10%

Biosauna 45 ... 60°C 40 ... 55%

Dampfbad 40 ... 50°C 100%
°

Instruction manuals

www. tfa-dostmann.de/en/service /downloads/instruction-manuals

TFA Dostmann GmbH & Co. KG
Zum Ottersberg 12 - 97877 Wertheim - Germany

www. tfa-dostmann.de w1.100112

® Thermométre / Hygrométre de sauna

Le sauna vous détend, vous maintient en forme et en bonne
santé, mais seulement si vous ['utiliser correctement. Tempé-
rature et humidité doivent étre adaptées.

Avec nos instruments de mesure pour le sauna, vous avez
tout sous contréle :

® La température - avec nos thermometres mécaniques
en bimétal, tres appropriés pour les températures variant
rapidement dans le sauna

e L’humidité - avec nos hygrométres développés spéciale-
ment pour le sauna

Une précision parfaite grace a un procédé spécial et a I'uti-
lisation de matériaux résistants a de hautes températures
vous garantissent un maximum de sécurité et une qualité par-
faite de tous les instruments. Fabriqué en Allemagne.

Nous vous souhaitons bien du plaisir !

Entretien de votre appareil

e Le thermometre et I’hygromeétre sont réglés en usine.
Pour vérifier la précision, placez-le 30 minutes a coté
d’un appareil bien étalonné et comparez les valeurs de
mesure. Pour ajuster, tournez la vis de réglage au dos
avec un petit tourne-vis.

e Pour fonctionner correctement a long terme, I’hygro-
meétre doit étre régénéré régulierement. Pour cela,
emballez I'appareil pour 20 minutes dans un torchon
humide. L'aiguille devrait ensuite indiquer 90-99 %. Dans
le cas contraire, un ajustement avec un appareil de réfé-
rence est nécessaire (comme décrit ci-dessus).

Pour une notice d’utilisation compleéte, consultez :
www. tfa-dostmann.de/Service

—
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@ Termometro /Igrometro per sauna

Fare una sauna distende, mantiene in forma ed é sano, ma
solo se fatto bene. Temperatura e umidita devono essere
impostati correttamente.

Con i nostri strumenti di misurazione avrete tutto sotto
controllo con un solo sguardo:

e La temperatura - con i nostri termometri meccanici al
bimetallo, particolarmente adatti alle veloci variazioni di
temperatura delle saune

e L’umidita - con l'igrometro sviluppato espressamente
per le saune

La massima precisione, che grazie ad un sistema di control-
lo rigoroso e I’adozione di materiali resistenti alle sollecitazioni
termiche assicura un massimo di sicurezza e qualita per tutti
gli strumenti. Prodotto in Germania.

Buon divertimento!

Cosi potete preservare al meglio il vostro dispositivo

¢ |l termometro e I’igrometro sono tarati gia dalla fab-
brica. Se volete provare la precisione del vostro disposi-
tivo, ponetelo vicino a uno ben calibrato e confrontate i
valori. Per la regolazione girate la vite di impostazione sul
retro con un cacciavite piccolo.

e Per una maggiore precisione nel tempo, rigenerate
regolarmente I'igrometro. Per rigenerarlo, avvolgetelo
per 20 minuti in un panno bagnato. Dopo la rigenerazione,
I'indi-catore dovrebbe segnare 90-99%, in caso contrario
ricalibratelo tramite un secondo dispositivo (tramite la
procedura descritta sopra).

Per un libretto d’istruzioni completo visitate il sito:
www. tfa-dostmann.de/Service

@ Termometro / Higrémetro de sauna

Las saunas relajan y te mantienen en forma y sano. Pero sélo
si se utilizan correctamente. La temperatura y la humedad
deben ser los adecuadas.

Con nuestros dispositivos de medicion tendra su sauna
bajo control:

e Latemperatura — mida la temperatura con nuestros ter-
maometros bimetal, adaptados al cambio répido de la tem-
peratura en las saunas

® La humedad - mida la humedad con nuestros higrome-
tros, especialmente disefiados para saunas.

Todo con la mayor exactitud por el procedimiento de prue-
bas especiales y el uso de materiales resistentes al calor
garantizan un maximo de seguridad y calidad para todos los
dispositivos.

Hecho en Alemania.

iDisfratelo al maximo!

Asi se mantiene su dispositivo en mejor condicién

e E|termometro y el higrometro son ajustados en fabri-
ca. Si desea comprobar la precisién, coloqueld junto a
un dispositivo bien ajustado durante 30 minutos y compa-
re los valores. Para reajustar, gire el tornillo de ajuste en la
parte posterior con un destornillador pequeno.

e FEl higrometro necesita ser regenerado regularmente
para segurar su fiabilidad a largo plazo. El dispositivo se
envuelve en un pafio humedo durante 20 minutos. Des-
pués debe estar el puntero al 90-99%, de lo contrario es
necesario un reajuste con un dispositivo de referencia
(como se ha descrito anteriormente).

Instrucciones detalladas estan disponibles en:
www. tfa-dostmann.de/Service
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@ Sauna-Thermometer/ Hygrometer

Sauna ontspant, houdt U fit en gezond. Maar alleen, als het
goed gedaan wordt. Temperatuur en luchtvochtigheid moeten
correct aangetoond worden.

Met onze sauna meetinstrumenten heeft U alles onder
controle:

e De temperatuur - met onze mechanische bimetaalther-
mometers, ideaal voor de snel wisselende temperaturen
in sauna’s

* De luchtvochtigheid - met de speciaal voor sauna’s ont-
wikkelde hygrometers

Het gebruik van hittebestendige materialen garanderen U een
maximum aan zekerheid en kwaliteit van alle instrumenten.
Geproduceerd in Duitsland.

Veel plezier!

Zo blijft uw apparaat in topvorm

e De thermometer en hygrometer zijn in de fabriek
ingesteld. Wilt u de nauwkeurigheid testen, dan legt u
het 30 minuten naast een goed ingesteld apparaat en
vergelijkt u zo de waarden. Om het apparaat nogmaals te
justeren draait u aan de instelschroef aan de achterkant
met een kleine schroevendraaier.

e QOpdat de hygrometer ook bestendig betrouwbaar werkt,
moet u het regelmatig regenereren. Daarbij wordt het
apparaat 20 minuten in een vochtige doek gewikkeld.
Daarna moet de wijzer op 90-99 % staan, anders moet het
apparaat nogmaals justeert worden met een referent-
apparaat (zoals boven beschreven).

Een uitvoerige aanleiding verkrijgt u onder:
www. tfa-dostmann.de/Service

TepmMoMeTpbl/rUrpoMeTpbI

Tak kaKk B cayHe Bbl MOXeTe OTAOXHYTb, MOAAEpPXaTb cebs B
$opme n ocTaBarTbCs 340P0BLIM — 04EHb BaXHO, yT06 TEMME-
parypa v BJ1axHocTb Obin npasuniibHbIMY.

C Hawwmmm nameputenbHbiMu npuéopamu y Bac byget
BCe 1104 KOHTPOsIEM:

e Temnepartypa - A5 ONPEAENeHNs TeMNEPaTypbl B cayHe
Mbl pa3paboTany MeExaHN4eckne GUMeTanIndeckne Tepmo-
MeTpbl, KOTOPblE CMOCOGHbI BbICTPO pearvpoBaTb Ha
M3MEHSIIOLLMECS YCIIOBUSI OKPYXaloLLelt cpesbl, Takue Kak B
cayHe.

® BnaXHoOCTb - HalW [UrPOMETPbl Bbiv  CreumuanbHoO
C03/aHbl 47151 NCMOb30BAHUS B CayHe U iaxe NMposAoIXaloT
paboTaTh npu 04€Hb BbICOKOM BIaXHOCTY.

Bbicokasi TO4HOCTb 61arofapsi creLuanbHoMy TeCTUPOBaHUIO 1
UCMONb30BaHNE CHeunanbHbiX MaTepuasnoB, KOTOPbe Bbige-
PXUBAIOT BLICOKME TEMMEPATYPbl, Mbl aPaHTMPYEM MakCUMyM
HafeXHOCTU Halumx npubopos. CaenaHo B [epmaHnn.

Hacnaxapavitecs!

Baw npu6op 6yaet B Hauny4weni popme

° TepmomeTp v rurpomMeTp OTperynnpoBaHel Ha 3aBoAe.
/Jns nposepkn TOYHOCTM ronoxute ero Ha 30 MuHyT
PSOM C 3TaNOHHbIM MPUBGOPOM U cpaBHUTe 3HaveHus. ns
HacTpoviku noBopayuBaTe perynmpoBOYHbIV BUHT Ha 3a/-
Hevi CTOpOHe npubopa ¢ MOMOLLbIO HEOObLLIOV OTBEPTKM.

e [lng Toro 4yto6bl rUrpPOMETP HaAExXHo paboTan AnuTesbHoe
BpEeMsi, PErynspHO NPOBOAUTE KaxAble NMpoLeaypy BoCCTa-
Hosnewusi. [ns atoro 3aBepHute npubop Ha 20 MUHYT BO
BraxHoe nosoteHue. [locne aTtoro ykasatenb AOMXEH
HaxoauTbes Ha yposHe 90-99 %, B npOTUBHOM Ciy4ae
HeobxoAnma HacTpoiika C MCrob30BaHNEM ITaNOHHOMO
npubopa (CM. onvcaHne npoLeayps! BbilLE).

MoapoGHbIe HCTPYKLMM CM. Ha caiTe:
www. tfa-dostmann.de/Service



